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V 10:00h vyjel po ddlnici z Kromérize smér Brno-Praha
motocyklista primérnou rychlosti 90km/h. O 20minut pozdéji
vyjelo za nim osobni auto primérnou rychlosti 126km/h. Kdy
dohoni auto motocykl? Stihne to jesté pred Brnem ?

( Z Kromérize do Brna je 72km.)

90km/h Kromériz
< Brno Praha
rae  10:00
Kromériz
126km/h 10:20
_ s
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v (km/h) t(h) s (km) S

90 X
126 x-1/3

v.t

L

S1= S

90x = 126 (x - 1/3)

90x = 126x - 42 /-126x

-36x = -42 / :(-36)
x=7/6

7/6 h = 70/60h = 70 minut = 1h 10 min
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Zkouska:

s;= 90.7/6 = 105km

s;=126 . (7/6-1/3)=126 .(7/6 - 2/6) =
126 . 5/6 = 105 km s o

Odpoved':

Auto dohoni motocykl v 11:10 ve vzddlenosti

105km od Kromérize. Pred Brnem to nestihne.
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Z Brodu do Ujezdu vyjelo auto rychlosti 60km/h.
Soucasné s nim vyjel stejnym smérem tahal
rychlosti 80km/h. Taha¢ dojel do Ujezdu o 45minut
driv, auto. Jak daleko je z Brodu do Ujezdu?

60km/h
A= Brod 51 Ujezd‘
80km/h ;
- Brod S2 Ujezd

S1= 5S>
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v (km/h) t(h) s(km)
-' 60 | x+3/4 I60(x+3/4)
tahad ’ 80 ’ X ’ 80x
S1=S2 60 (x + 3/4) = 80x
60x +45 = 80x / -60x
45 =20x / : 20
9/4 = x

Zkouska:
s1= 60.(9/4+3/4)=60.12/4 = 180km
s.= 80.9/4 =180km

Odpovéd':
Z Brodu do Ujezdu je 180km.
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